ДЕТСКА ГРАДИНА „МИНЗУХАР” с. КРУШАРЕ ОБЩИНА СЛИВЕН


Нашите награди през учебната 2024/2025г
Детска градина „Минзухар“ активно се включи в участие на конкурси на национално и регионално ниво , на които спечелиха следните награди:

- Пет  деца от детска градина „Минзухар“ са  наградени от регионална библиотека „Сава Доброплодни“ - Сливен с грамоти  за отлично представяне в конкурс за коледна картичка „Коледна магия“2024.г. 

- За  участие в  Национален детски  конкурс „Картичка за мама“  организиран от издателство „Просвета“ бяха наградени три деца от втора, трета и четвърта възрастови групи и трима учители;

-В национален конкурс „Щърко шарен, добре си ни дошъл“!-поощрителна награда на дете от четвърта възрастова група.

-В конкурса „Великденско яйце“, организиран от ЦПЛР-Общински детски комплекс Сливен,  дете от четвърта възрастова група се класира на първо  място в категория „Приложно изкуство“ . То бе наградено с медал и грамота. Дете от трета възрастова група получи поощрителна награда, в категория „Приложно изкуство“. Учителите от трета и четвърта възрастова група също получиха грамоти.

Децата също участваха в конкурс „Аз и моят град“-гр. Сливен, „Традиции, багри, красота“-гр. Габрово, „Моята къща мечта“, „Без грешки на пътя“ .

Участието на децата от детската градина в конкурси по рисуване и приложно изкуство представлява ценна възможност за изява на творческите им заложби и въображение. Чрез включването в различни инициативи на местно и  национално  ниво, децата развиват своята фина моторика, усет към естетика и емоционална изразност. Същевременно, тези дейности насърчават самостоятелността, търпението и умението за работа по зададена тема. Педагогическият екип подпомага децата в процеса на създаване, като ги мотивира, вдъхновява и насочва в избора на материали и техники. Участието в конкурси не само обогатява образователния процес, но и повишава самочувствието на децата, когато усилията им бъдат оценени и отличени.

Учителка на деца от втора възрастова група е наградена с грамота от директора на РЦПППО –Сливен за участие и принос в развитието на приобщаващото образование.

 
Пет педагогически специалисти са наградени от директора на ЦПЛР-ОДК Сливен с грамоти за мотивиране, участие и класиране на деца от групите им.
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